

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму «Логопедія»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Харківського національного педагогічного університету імені**  
**Г.С.Сковороди**

Рецензована освітня програма «Логопедія» першого (бакалаврського) рівня ХНПУ імені Г. С. Сковороди має виразну актуальність і практичну значущість для м. Харкова та Харківської області. Рецензована освітня програма зорієнтована на підготовку компетентних конкурентоспроможних фахівців у галузі спеціальної освіти, здатних вирішувати спеціальні завдання навчання, виховання і розвитку дітей та підлітків з порушеннями мовлення різних вікових груп, здійснювати корекцію й компенсацію їх психофізичних порушень.

Освітня програма базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень у галузі спеціальної освіти та орієнтує на актуальні спеціалізації: асистента вчителя-логопеда, асистента вчителя-дефектолога, асистента-вчителя; вихователя спеціальних та інклюзивних груп закладів дошкільної освіти для дітей з порушеннями мовлення, в рамках яких буде можливою й подальша професійна кар'єра.

Освітня програма «Логопедія» стандартизована відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 016 Спеціальна освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого і введено в дію Наказом Міністерства освіти і науки України 16.06.2020 р. № 799, який визначає підготовку випускників до впровадження новітніх педагогічних та інформаційних технологій в професійній діяльності.

Програма має чітку структуру: визначено її тип, форми навчання за програмою, здійснено опис предметної області. Заслуговує на схвалення характеристика програми, яка також має чітку та логічну структуру.

Отже, все сказане вище засвідчує можливість застосування освітньої програми «Логопедія» в освітньому процесі закладів вищої освіти, зокрема ХНПУ імені Г.С.Сковороди та її позитивну оцінку.

В.о. директора Комунального закладу  
«Харківська спеціальна школа №2» м. Харків  
Харківської обласної ради



Тетяна ДАНИЛЬЧЕНКО  
19.06.2020р.